

棠下小學三年級學生文章 - 成田一諾

學做飯 成田一諾

今天晚上，我練完古箏後，媽媽就叫我去廚房學做飯。

媽媽先讓我淘米，我心裡想：淘米這麼簡單，難道還難得倒我嗎？

於是，我就向米盆加好米，開始第一次淘米，水嘩嘩地流，好了，夠了，我用雙手使勁搓米，等到水變成乳白色時，我就把水倒掉。然後我又開始第二次淘米，但是我不小心把一些米撒在了外面，於是，我就把水開著去撿地上的米，啊！糟糕！盆裡的水都已經快滿了，米又噴出來了，我趕緊把水龍頭關緊，繼續淘米。看來淘米挺不簡單的！

我開始炒菜了。媽媽讓我先在旁邊觀摩，看了一會兒，我要開始炒菜了，我拿起鏟子，當起小廚師來。我要炒一個竹筍炒肉。我先倒調和油，等到油燒熱了後，我就把媽媽已經調好味道的肉絲倒進鍋裡，然後用鏟子翻過來炒過去，真有意思！在肉絲快要熟了的時候，我就把煮好的竹筍加進肉絲裡和著炒，大概一、二分鐘後，菜終於炒好了。我湊近聞了聞，真香，我口水都快流出來了，我等會一定要多吃一點自己炒的竹筍炒肉！

菜上桌了，我吃著我自己煮的飯和菜，心裡別有一番滋味。

衝浪（游上下川島）成田一諾

2006年10月3日 星期二 天氣晴

今天下午，我和蘇菁一起在海邊玩，爸爸在遠處叫我們去拿救生衣，我們懶洋洋地回答：「好吧，可是，拿了救生衣又有什麼用呢？」「那當然有用，因為我們要去衝浪呀！」「衝浪？是不是像站在滑板上那樣衝浪？」「不是，下海了你自然會知道。」爸爸說。

我們穿著救生衣，下到海水較深的地方，我感覺到我腳下有許多貝殼，我剛想用手去捉貝殼，突然，一個巨浪兇猛地襲擊過來，我只好閉著眼睛，等著巨浪從我的身體旁邊過去，沒想到，巨浪竟然從我的臉上打過去，我的嘴巴忍不住「啊」地叫了一聲，結果不小心就喝了一口海水。海水很鹹很鹹，鹹得都想嘔吐，讓人非常噁心。

衝浪真刺激！我下次一定再來衝浪。

拾貝殼（游上下川島）成田一諾

2006年10月4日 星期三 天氣晴

下午，我們決定去撿貝殼。我們一行六人來到下川島海邊，我發現海浪沖上來的時候，貝殼就有很多很多，你眨一下眼睛，貝殼就少了一小部份，眨兩下眼睛，貝殼就全部不見了。原來貝殼害怕人類，所以鑽到沙灘裡去

躲起來了。不過，如果你用手在貝殼躲藏起來的地方把沙子扒開，就會抓住這些可憐的貝殼。

我發現貝殼的形狀千姿百態，有大的，也有小的，有螺旋形的，也有扇形的；貝殼的顏色也是五顏六色的，有粉紅的，有白色的，有灰色的，還有淺紫色的。正當大家在各自聚精會神地撿貝殼的時候，「成諾，快來看呀，好大的一個貝殼，而且是活的！」。我連忙一看，是一個有差不多手掌那麼大的一個貝殼，啊，真大！我趕緊把它放在瓶子裡，生怕它死去了。

天差不多快黑了，我們每個人都撿了很多貝殼，媽媽的瓶子裡有半瓶貝殼。我們高高興興地滿載而歸。

可口的早餐（游上下川島）成田一諾

2006年10月5日 星期四 天氣晴

今天是我們遊玩的最後一天，我們一起早早地起來，就直接來到了下川島海邊，我們都想看看當地漁民是怎樣捕魚的。

在海邊，只見很多人都圍在一起，我們也擠進去，一看，原來大家都想買漁民剛剛捕的魚，聽叔叔說，那種魚非常新鮮，吃起來很可口。

我們打聽到在當地的飯館可以將買的魚進行加工，所以我們也花了15元買了一斤多海魚，這些魚看起來可漂亮了，各種顏色的魚都有，看著它們，我還捨不得吃呢。

我們將買好的魚拿去飯館加工，煲了二罐魚粥。啊，吃起來真鮮，我吃了三大碗，把我肚子撐得鼓鼓的。

我們吃了中午飯，就要準備回家了，我心裡默默地說：再見，美麗的上下川島，我下次一定再來看你。

我們戀戀不捨地離開了上下川島。

我的電子琴 成田一諾

2006年10月5日 星期四 晴

我的電子琴被我弟弟弄壞了，我連做夢都想買一架新電子琴。

今天徐敏姐姐送了一架電子琴給我，這下我可高興啦！我馬上打開一看，那電子琴可漂亮啦，黑色的琴架，銀灰色的電子琴，加上白色的琴鍵，還有一排排粉紅色的功能鍵，像站崗的「小戰士」威風領領地站在我面前，可神氣了。

我剛準備試試，電子琴好像出來了兩個小孩，其中一個女孩對我說：「大姐姐，你想彈琴呀？我的聲音可好聽、可美妙啦。」我連忙說：「想呀，想呀，我來彈彈吧！」可是一個小男孩卻對我說：「你想彈鋼琴嗎？」「不

想。」我話音剛落，它好像按了一個按鈕，咚的一聲，果然響起了那麼美妙的鋼琴聲，我都被那琴聲陶醉了，那琴聲好像穿過了高山，越過了大海，把我帶進了夢的世界。可是那琴聲把我弟弟給吵醒了，那怎麼辦呢？你還是別過來吧，別又把我的琴弄壞了。

我的電子琴很好吧，我以後要好好地練琴喲。